

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

两会行情落空引反思
A 股可在 2200 一线抄底 P16



晏平
自主创新追寻绿色梦
P24

■ P2

大部制改革:

整合能量 优化配置

大部制改革的实质是行政资源的优化和整合。评价行政体制的标准,在于行政资源的配置是否有利于市场机制的良好运行,能不能向社会提供高效率的公共服务

■ P3

中国房地产:十年调控
抑制房价是主调

■ P5

汇源果汁涉嫌内幕交易



■ P6

巨亏之下无奈裁人
摩托罗拉“赔本赚吆喝”

■ P7

华粮整体并入中粮集团

■ P8

奇瑞日内瓦车展获奖
“中国设计”时代来临?

■ P13

为什么经济发展到了不顾一切的地步

■ P14

受伤股民深陷维权困境

■ P15

长三角摆脱 GDP
偏好集体求“慢”

■ P17

人类学在社会营销管理中的应用



■ P18

食品品牌营销就是要“快感”

做中国企业的思想者

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2013.03.18

星期一

癸巳年 二月初七

官方微博:@ 企业家日报

两会数据看经济 企业家织梦谋未来

P9-12

3月3日,中国全国政协会议召开;3月5日,中国全国人大会议开幕。企业家们都打开自己的智慧匣子,丰富着两会的表情,期待着两会的声音。“发展战略”、“经济增速”、“新型城镇化”、“环境治理”等经济话题,吸引着企业家们的关注,他们通过“两会”正寻找着自己的中国梦……



社评 实现中国梦 企业生态文明建设很关键

两会承前启后,接力棒顺利交接
到中国新一代领导人手中。

第五代领导集体,在前四代领导人留下的丰富的优秀政治遗产和打下的厚实的经济基础之上必将有超乎寻常作为。

中国梦不仅是我们的梦想,她必将成为现实。而这个现实就是中国在下一个十年必将完成政治改革与深化经济体制改革的双重任务。下一个十年也是中国龙腾飞的最佳时期。是从世界第二经济大国迈向第一的契机。

有外媒评论,中国遇到世界制造大国的瓶颈,其实这只是表象。中国稳住世界制造第一的格局没有变化,变化的只是附加值低端的国外制造业开始超东盟转移。而附加值较高的制造业依然牢牢掌控

在我们手中。中国有理由相信,巨大的市场、蓝领工人的娴熟技术、全线产品供应链条依然是我们的优势,这种优势很难被他国超越。

当今世界充满不确定,不确定正是我们的希望。稳定的政治社会,良好的经济结构,充裕的资本,巨大的内需,不可动摇的人口红利还是倾斜于中国。

接下来我们需要做的是自主创新能力,研发能力的提升,产业的升级换代,科技含量更多的产品。

中国至改革开放以来,已经产生了四代企业家,把每一代企业家的优势转换为胜势,并形成整合的力量,就有可能在世界制造业舞台上立于不败之地。

当然,按照不二法则,经济搞

上去可以以三十年为一个周期,以经济动能成为经济强国的路且是漫长的。但是有每年领先世界平均增长的几个点的发展做基础保障,中国成为经济强国的通路不是神话。

当然,我们依然面临着全民素质的低下和人文精神的缺失,面临环保和生态的巨大困局,面临公平诚信的建设,面临惩治腐败与贫富悬殊缩小的压力;

当然,我们还面临领土之争的外部矛盾,面临西方价值观的冲突;

当然,我们还面临抑制中国强大的种种挑衅和阻力。

饭要一口口吃,问题需要一个克服。主要矛盾和次要矛盾需要分个轻重缓急处理,我们相信新一

代领导人的集体智慧和领导能力。

只要我们保持平和心态,按照我们的节奏前行,就会有个灿烂的明天,中国梦就会变为现实。

我们的企业家,是实现中国梦的排头兵。我们常说企业家是中国的胆,中国是企业家的魂,企业家做好本职工作,就会形成一股强大的生命力,中国梦之于中国企业家,必将经历由中国制造到中国创造,由量变到质变,由本土到国际的必然路径。当我们完成这种转变转型的功课,当我们的制造业摆脱低端,低技术高污染高能耗产业,并建立中国企业的文明生态,建设起高技术零污染低能耗的产业链,我们的梦就会变为现实,

我们几代企业家的努力就会彰显勃勃生机。